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CATRE,
TOATE PRIMARIILE JUDETULUI GORJ

Prin prezenta va rugamsa ne comunicati urgent numarul de gospodarii „surse publice
si individuale locale catsi sisteme centralizate care au fost afectate de precipitatiile abundente
din ultima perioada.

De asemenea , vă comunicămo serie de măsuri care trebuie cunoscute și avute în vedere
de populaţia afectata:

E Măsuri in cazul surselorşi sistemelor de apă potabilă

Deoarece consumul de apa din fântânile afectate este interzis, acestea vor fi
curățate, salubrizate, dezinfectate și analizate prin laboratoarele Direcţiei de Sănătate
Publică. Până in momentul in care apa devine corespunzătoare (lucru dovedit de
analizele de laborator) se va consuma apa îmbuteliată, apa adusă in cisterne din zonele
neafectate sauapa fiartă și răcită. Important de ştiut este că apa a cărei calitate a lost
afectată, din cauza inundaţilor, nu poatefi folosită pentru spălatul vaselor, spălatul pe
dinţi, spă(atul pe mâini, spălarea alimentelor și pregătirea hranei.

INSTRUCŢIUNI GENERALE PENTRU DEZINFECTIA FÂNTÂNILOR.

Pentrua efectuao dezintecţie corectăaapei de fântână, trebuie asigurată in prealabil
asanareași recondiţionarea Pantânii. In vederea dezinfecției, fântânasc golește și se curăță, după
Gare seJasă până se umple cu apă șise calculeaza volumul acesteia.
Dezinfecţia fântânii se face cu substanţe dorigene sau dezinfectante care au aviz
sanitarde folosire in acest scop, exemplu: clorura de var, hipoclorit de sodiu, cloramina
ete, Fântâna se acoperă cu capac şi, după 12 ore de contact, se extrage apa din Fantână
şi se aruncă până când dispare mirosul persistent de elor. Din acest motiv se recomandă ca
operațiunile de dezinfecţie a fântânii să fie făcute seara. În localităţile in care există sisteme de
aprovizionare cu apa, producătorul de apă potabila, sub îndrumarea Direcţiei de Sănătate Publică,

va controlastareade igicnă și calitateaapei distribuite, luând măsurile necesare pentru ca apa să
îndeplinească cerințele legale.

In acest sens se va pune accent pe:
=  -clorinarea corespunzatoare a apei distribuite populației;
= -igienizarea și dezinfectia perimetrelor de protecţie sanitară, a



=  -clorinarea corespunzatoare a apei distribuite populaţiei;
= -igienizarea și dezinfectia perimetrelor de protecţie sanitară, a

rezervoarelor;

„ remedierea de urgenţă a eventualelor defecţiuni.

11. Măsuripentru igienizarea soluluiși deşeurilor solide

Suprafețele care au fost inundate vor[i salubrizate, adică se va proceda la îndepărtarea
sedimentelorşi deșeurilor aduse de apă și apoi se vaface dezinfecţia solului cu o soluţie
clorigenă 5-10 % (var cloros, cloramina). Sedimentele și deşeurile se vor depozita in locuri
special amenajate și vorfi dezintectate de asemenea cu soluţii clorigene.

III, Măsuri pentru igienizarea grupurilor sanitare ŞI latrinelor

Perimetrul closetelor individuale (scaunul și cabina) se va spalaşi dezinfecta, iar
in interiorul acestora se vor turna 2-3 găleți cu soluţie clorigena 5-10 %.
in cazul în care in localitate există sistem de canalizare și stație de epurare, se va face
dezinfectia întregului sistem de canalizare cuo soluție clorigenă 5 10% şi se va face
curățirea staţiei de epurare de eventualele depuneri și deseuri solide aduse de inundaţii,
asigurându-se funcționarea la parametrii corespunzători.

IMPORTANT: Este obligatoriu ca substanțele clorigene sălie utilizate sub forma de
soluție.
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